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TYRIMO

,,UGDYMO 

KARJERAI
POREIKIS‘‘

REZULTATAI



Tyrime dalyvavo 316 5-8 klasių mokinių.



Ar manai, kad Tau reikalingas ugdymas karjerai?

Dešinėje diagramoje pateikiami respondentų,

pasirinkusių vieną ar kitą atsakymo į klausimą

,,Ar reikalingas ugdymas karjerai?‘‘ variantą,

skaičiai.

Matome, kad daugiau nei pusė respondentų

mano, kad ugdymas karjerai yra reikalingas.



Kas, Tavo manymu, yra ugdymas karjerai?

Diagramoje pateikiami respondentų,

pasirinkusių vieną ar kitą atsakymo į klausimą

„Kas Tavo manymu yra ugdymas karjerai?

variantą, skaičiai.

Daugiausiai pasirinkusieji nurodė, kad

ugdymas karjerai yra:

• ugdymo karjerai užsiėmimai;

• individualios konsultacijos.
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Respondentai  įvardijo, kurioms ugdymo karjerai veikloms teiktų pirmenybę
1. Karjeros pamokos/užsiėmimai.

2. Karjeros/profesijų dienos mokykloje.

3.Savęs išbandymas praktinėje veikloje.98
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Su kokiais sunkumais susiduri planuodamas savo ateitį? 

Respondentai dažniausiai

įvardijo, kad nežino, kur

galėtų save realizuoti.

Tokie sunkumai kaip: per

mažai pažįstu save, sunku

planuoti savo ateitį-

respondentų balsus pasidalijo

po lygiai.
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Kas daro didžiausią įtaką Tavo ateities planams? 

Respondentų teigimu,  didžiausią 

įtaką ateities planams turi paties 

apsisprendimas.

Antroje vietoje - mokymosi 

rezultatai. 

Trečioje vietoje - šeima.
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Su kokių sričių/profesijų atstovais norėtum susitikti karjeros renginio 

metu?

Respondentai pažymėjo, kad  

karjeros renginio metu

labiausiai norėtų susitikti su 

menų srities atstovais.
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Apibendrinimas 

 Tyrime dalyvavusių daugiau nei pusė 5-8 klasių mokinių įvardijo, kad ugdymas karjerai yra reikalingas.

 Respondentai prioritetais laiko: ugdymo karjerai užsiėmimus-pamokas ir individualias konsultacijas.

 Respondentai dažniausiai įvardijo, kad nežino, kur galėtų save realizuoti. 

 Respondentų teigimu,  didžiausią įtaką ateities planams turi paties apsisprendimas. Antroje vietoje -

mokymosi rezultatai, trečioje vietoje - šeima.

 Mokiniai labiausiai norėtų susitikti su menų srities atstovais karjeros renginių metu.

Apibendrinimas



Rekomendacijos

 Karjeros specialistui organizuoti karjeros ugdymo užsiėmimus/pamokas. Teikti mokiniams  

individualias karjeros ugdymo konsultacijas. 

 Karjeros specialistui, kartu su progimnazijos psichologe, socialine pedagoge organizuoti 

savęs pažinimo pamokas.

 Karjeros specialistui kartu su mokyklos administracija organizuoti karjeros dienos renginius, 

išvykas.
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